

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік і аудит»,
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 Управління та адміністрування представлена Київським національним університетом будівництва і архітектури, оновлена та розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 19 листопада 2018 року № 1260.

Реалізація освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця. Вимоги МОН до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу освітньо-професійною програмою витримано, що створює умови для професійного та особистісного розвитку особистості здобувача. Послідовність вивчення дисциплін є логічною, що продемонстровано на структурно-логічній схемі підготовки. До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести розширення вибіркової компоненти ОПП вільного вибору здобувачами вищої освіти, що забезпечує якісний та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку та будівельної галузі. Обсяг вибірових компонентів становить 60 кредитів ЄКТС, що відповідає 25% обсягу освітньої програми.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів в Київському національному університеті будівництва і архітектури відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цю програму для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

к.е.н., начальник департаменту обліку
та внутрішнього аудиту
Українська інвестиційно-
інжинірингова компанія



Ю. Л. Марчук